
 Протокол
№ 

гр. София,    30.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 30.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  8024 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:00 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. А. М. – редовно уведомен, явява се лично.

Явява се В. П. - преводач от арабски на български език и обратно.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: Свързах се с трима адвокати и тримата отказаха да се запознаят с 
моето дело поради краткия срок. Не можах да се свържа с адв. Д..

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ /ДАБ/ ПРИ 
МС – редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: По хода на делото не знам какво мога да кажа.  

СЪДЪТ след като се запозна с редовна процедура по призоваване на страните и като взе предвид,  
че  по  делото  не  е  задължително  участие  на  адвокат  на  жалбоподателя,  а  отделно  от  това  е 
предоставил възможност на жалбоподателя да се свърже с назначения му адвокат, респективно да 
намери друг, НАМИРА, че няма пречки за даване ход на делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  02.09.2025  г.,  с  което  е  посочен  предмета  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 



указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 
    
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. 
Нямам доказателствени искания.      

СЪДЪТ след като се запозна с представените доказателства, НАМИРА, че същите са съотносими 
към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

Предвид липсата на други доказателствени искания и като счете делото за изяснено от фактическа 
страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: Моля да не бъда принудително връщан, тъй като имам причини 
поради,  които  бих  желал  да  не  бъда  връщан  в  родината  си.  Положението  по  отношение  на 
сигурността  в  С.  е  изключително  сложно  и  тежко.  Има  религиозно  етнически  борби  между 
сонити, алауити, друзи и шиити. Има също така и много отвличания. Има въоръжени групировки 
на различни места като всички от тях носят оръжия, които не знаем от къде идват и къде отиват.  
Установил съм се тук в страната, работя на трудов договор, плащам осигуровки и се нуждая от 
лична карта. Аз живея в България от месец април 2024 г. Майка ми и големия ми брат ми дават 
информация за  положението в С..  Те живеят в  село до [населено място].  Аз произхождам от 
област Х., като селото, в което живея се казва Т.-К., това село се намира на границата с Л.. Брат 
ми е на 40 години.    

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съобразявайки участието на преводача В. П., СЪДЪТ НАМИРА, че на същия следва ДА БЪДЕ 
ИЗПЛАТЕНО възнаграждение в размер на 100 лв. от бюджета на АССГ, за което се издаде РКО.

Съдебното заседание приключи в 9:10 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


